



## 法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿

發稿日期：110年4月23日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所輔導科

連絡人：郭慶康副所長

連絡電話：02-22649458

### 『北少觀家庭親子日--家。有你真好』

臺北少年觀護所每個月最後一個禮拜五，與更生少年關懷協會、利伯他茲教育基金會及淨化社會文教基金會三個司法後追團體共辦家庭親子日，此次家庭日主題設計遊戲闖關方式，藉由親子間的互動增進其情感，收容少年與家人有情感交流的機會，提升親子之間對彼此的瞭解，並從活動中感受彼此的重要性，進而修復家庭關係。

活動開始以家庭為單位，進行情緒接龍、同舟共濟的小遊戲，藉由遊戲的趣味及需要一點默契讓彼此的心拉近一些，完成關卡後即可以得到杯子蛋糕的素材，親子之間並肩坐著，一起完成愛的杯子蛋糕，一開始對於蛋糕原料、糖霜不知從何下手，經過現場志工引導、父母的巧手及親子通力合作，完成這充滿愛的成品，有些少年忍不住嘴饞還吃了幾口。

最後再由主持人說明引導大家為何會有這些關卡以及蛋糕，這些看似簡單到處可見的活動，卻可能是這些家庭好幾年未曾擁有過的溫馨，接著再請少年與父母寫下心裡想對彼此說的話。

小文說，好久沒這麼靠近媽媽，原來媽媽才是我重要的靠山…

小瑀媽媽含淚說，從國中開始很久沒有像這樣的抱過孩子，緊緊握住雙手，感受到親人之間愛的流動，不禁掉下了眼淚。

阿群說，這是我吃過最好吃的甜點，現在最想的就是擁有家人的陪伴和穩定的生活，和爸媽一起在家吃著愛的蛋糕，真的不想再回去過去那些朋友圈了。

本次親子家庭日雖僅短短的一個小時半，會場大家感受到生命的價值由愛出發，親子的擁抱和眼淚，溫馨的感動也深深感染了會場的每個人，活動在愛的圍繞擁抱和陪伴中圓滿結束，但這不是結束，而是生命價值從愛出發。



